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Introduccion al Algebra

=
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éQué conoces acerca del origen de la palabra Algebra?

El matematico arabe Abuadala Mohamed Ibn Musa, mas comtinmente llamado ALJUARIZMI,
después de estudiar en la India y asimilar la ciencia hindd, escribe su famoso libro "AL DJABR ==
W'AL MUKABALA" que quiere decir "Transposicién y Reduccién de términos semejantes". Al

principio esta nueva disciplina se designé con el nombre completo de la obra de Aljuarizmi,

gl

pero va en el siglo XVI se suprimia la sequnda parte para llamar simplemente "Al djabr", o sea ==—=

]

Algebra, a la teorfa de las ecuaciones.
éQuién fue el principal forjador del Algebra moderna?
PACCIOLI (1445 - 1519)

Estuvo muy ligado al arte y a la técnica B
renacentista italiana; en 1494 publica su
monumental obra "Summa de Aritmética, [
Algebra y Geometria", en la cual vuelca
cuidadosa vy detalladamente todo el
conocimiento matematico hasta entonces |

desarrollado, y cuya rapida difusién fue el inicio

de un nuevo florecimiento del Algebra.

Paccioli también se adelant6 con esta obra a dar una visién de los progresos que en los siglos

posteriores se llegarian a hacer.



SIMBOLOGIA ALGEBRAICA

SIMBOLO SIGNIFICADO
x;e:() Operadores de la multiplicacion.
+50— Operadores de la division.
v Operador radical.
()T 1:{} Signos de agrupacioén: paréntesis, corchetes y
llaves, respectivamente.
M(X;y) = 2xy? Monomio de variables "x" e "y".

P(x)=x?+2x+1

X

Polinomio de variable "x".

Variable, es decir letra que puede tomar varios
valores.

Para todo.

Diferente.




EJERCICIOS

Utilizando los operadores de multiplicacion y division, efectuar:

*  La multiplicacién de 3 por 8 *  La divisidén de 14 entre 2
se escribe: 3 x8 =24 seescribe: 14+2=7
3.8=24 14:2=7

(3x8)=24

Completa segun los ejemplos anteriores:

I.  La multiplicacién de 5 por 7 A. Ladivision de 35 entre 5
se escribe: = se escribe: =

II. La multiplicacién de 9 por 8 B. La divisidn de 48 entre 6
se escribe: = se escribe: =

III. La multiplicacién de 6 por 9 C. La divisién de 63 entre 7
se escribe: = se escribe: =

Completar segun el ejemplo:

o M(x;y;2) = 3x%yz%a o P(x;y) = -7x8y°
Las variables son: x; y; z Las variables son: x; y
El coeficiente es: 3a El coeficiente es : -7




I.  R(a;b;c) = 7abb°c’ II. Q(m;n;p) = -4m’n3p?

Las variables son: Las variables son:
El coeficiente es : El coeficiente es :
III. F(x;y) = 31x%y8a IV. S(x;y) = 2abx®y12
Las variables son: Las variables son:
El coeficiente es : El coeficiente es :
V. P(y) =7y’ +ay® VI. R(z) = bz? + 72° - 3z
Las variables son: Las variables son:

Los coeficientes son: Los coeficientes son:



